
  Kunststoff-Spachtel + Härter

Zum Glätten und Füllen von Vertiefungen und Kratzern an Kunst-
stoffteilen wie GFK. Auch für Holz, Eisen, Stahl, Aluminium etc. ge-
eignet. Farbton: dunkelgrau (ohne Härter). �  
Gebrauchsanleitung: Spachtel mit 2% Härterzugabe mischen, bis 
eine homogene Masse entsteht. Unter- bzw. Überdosierung des Här-
ters kann zu Fleckenbildung in der Decklackierung führen. Verarbei-
tungszeit ca. 4-5 Minuten. Angemischten Spachtel nicht in die Dose 
zurückgeben.

  Mastic spécial plastique + durcisseur

Permet de lisser, combler les irrégularités et les rayures sur les pièces 
en plastique comme par exemple les PRV. Convient également aux 
surfaces en bois, fer, acier, aluminium etc. Couleur: gris foncé (sans 
durcisseur). �  
Mode d’emploi: Mélanger le mastic avec 2% de durcisseur jusqu’à 
l’obtention d’une masse homogène. Un manque ou un excès de dur-
cisseur peut causer des taches après l’application de la peinture de fi-
nition. Durée d’utilisation après mélange environ 4-5 minutes. Ne pas 
remettre le mastic déjà mélangé dans la boîte.

  Kunststofplamuur + verharder

Voor het egaliseren en vullen van verdiepingen en krassen in kunst-
stofdelen zoals GFK. Ook geschikt voor hout, ijzer, staal, aluminium 
enz. Kleurtint: donkergrijs (zonder verharder). �  
Gebruiksaanwijzing: Plamuur mengen met toevoeging van 2% ver-
harder, tot een homogene massa ontstaat. Onder- resp. overdosering 
van de verharder kan leiden tot vlekvorming in de deklaag. Verwer-
kingstijd ca. 4-5 minuten. Gemengde plamuur niet terugdoen in de 
bus.
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  Stucco per plastica + indurente

Per levigare e riempire cavità e graffi su parti in plastica come vetro-
resina. Adatto anche per legno, ferro, acciaio, alluminio etc. Colore: 
grigio scuro (senza indurente). �  
Istruzioni per l’uso: Miscelare lo stucco con 2% di indurente aggiunto 
all’interno del coperchio in plastica, fino a quando non si genera una 
miscela omogenea. Un dosaggio insufficiente o eccessivo di indurente 
può provocare la formazione di chiazze nella vernice di rivestimento. 
Tempo di lavorazione circa 4-5 min. Non rimettere lo stucco miscelato 
nella lattina.

  Masilla de plástico + endurecedor

Para alisar y rellenar los huecos y arañazos en las piezas de plástico, así 
como fibra reforzada con plástico. También apta para madera, hierro, 
acero, aluminio etc. Instrucciones de uso: Color: gris oscuro (sin en-
durecedor). �  
Instrucciones de uso: Mezclar la masilla con un 2% de adición de en-
durecimiento hasta que se genere una masa homogénea. La dosis ex-
cesiva o insuficiente puede provocar manchas en el acabado. Tiempo 
de procesamiento: aprox. 4-5 min. No vierta de nuevo en el recipiente 
la masilla mezclada.

  Massa sintética + endurecedor

Para alisar e encher recessos e arranhões em peças de plástico, como 
GFK. Também adequada para madeira, ferro, aço, alumínio, etc. Instru-
ções de utilização: Tonalidade: cinzento escuro (sem endurecedor). �  
Instruções de utilização: Misturar massa com 2% de adição de endu-
recedor até se formar uma massa homogénea. Uma dosagem a menos 
ou a mais do endurecedor pode causar manchas na pintura de acaba-
mento. Tempo de processamento aprox. 4-5 min. Não volte a colocar 
a massa misturada na lata.


